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結
婚
に
関
す
る
意
識
調
査
を

行
っ
た
結
果
、
回
答
の
あ
っ
た

市
内
の
独
身
者
百
八
十
五
人

（
男
性
九
十
一
人
、
女
性
九
十

四
人
）
の
う
ち
、
約
七
割
が
、

い
ず
れ
「
結
婚
す
る
つ
も
り
」

と
、
結
婚
を
前
向
き
に
考
え
て

い
ま
し
た
〈
図
２
〉
。

　
ま
た
、
独
身
者
の
う
ち
「
恋

人
が
欲
し
い
」
と
し
た
方
が
八

十
人
、
「
恋
人
が
い
る
」
と
し

た
方
が
四
十
二
人
お
り
、
そ
れ

ぞ
れ
に
独
身
の
理
由
〈
図
３
〉

に
つ
い
て
質
問
し
ま
し
た
。

　
恋
人
が
欲
し
い
と
し
た
方
は
、

結
婚
し
た
い
「
相
手
に
巡
り
合

わ
な
い
」
が
約
七
割
を
占
め
て

お
り
、
相
手
が
見
つ
か
れ
ば
結

婚
し
て
も
良
い
と
考
え
て
い
る

こ
と
が
明
ら
か
に
な
り
ま
し
た
。

　
ま
た
、
約
四
割
の
方
が
「
異

性
と
う
ま
く
付
き
合
え
な
い
」

と
回
答
し
て
お
り
、
出
会
い
の

場
や
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
ス

キ
ル
が
不
足
し
て
い
る
と
考
え

て
い
ま
し
た
。

　
恋
人
が
い
る
と
し
た
方
は
、

約
四
割
が
「
結
婚
資
金
が
不

足
」
を
理
由
に
挙
げ
て
お
り
、

金
銭
面
が
結
婚
の
妨
げ
に
な
っ

て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

　
結
婚
を
妨
げ
る
課
題
を
解
決

す
る
た
め
に
、
有
効
だ
と
思
う

結
婚
支
援
策
〈
図
４
〉
に
つ
い

て
、
独
身
男
性
は
「
交
流
パ
ー

テ
ィ
ー
」
な
ど
の
イ
ベ
ン
ト
や
、

異
性
と
う
ま
く
付
き
合
う
た
め

の
「
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
講

座
」
な
ど
を
回
答
し
た
方
が
多

く
、
出
会
い
の
場
や
自
分
磨
き

を
重
視
し
た
支
援
を
求
め
て
い

る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

　
ま
た
、
独
身
女
性
も
「
交
流

パ
ー
テ
ィ
ー
」
な
ど
の
出
会
い

の
場
を
重
視
し
て
い
ま
し
た
が
、

「
仕
事
と
子
育
て
講
座
」
や

「
お
金
に
関
す
る
講
座
」
な
ど
、

将
来
設
計
や
結
婚
後
の
生
活
に

関
す
る
講
座
な
ど
の
支
援
も
必

要
と
考
え
て
お
り
、
現
実
志
向

が
強
い
傾
向
が
見
ら
れ
ま
し
た
。

　
◇
　
　
◇
　
　
◇
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こ
の
調
査
結
果
を
踏
ま
え
、

市
は
今
後
、
結
婚
を
希
望
さ
れ

る
皆
さ
ん
を
応
援
す
る
た
め
、

さ
ま
ざ
ま
な
結
婚
支
援
策
を
実

施
し
て
い
き
ま
す
。

　
な
お
、
今
回
の
意
識
調
査
の

詳
し
い
内
容
は
、
市
結
婚
サ

ポ
ー
ト
サ
イ
ト
で
公
開
し
ま
す

の
で
、
ご
覧
く
だ
さ
い
。

○
お
問
い
合
わ
せ

　
市
民
協
働
課

　
協
働
推
進
係

　
☎
22
・
７
4
1
4

有
効
だ
と
思
う

結
婚
支
援
策

市
内
独
身
者
の
結
婚
に

対
す
る
意
識
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〈図２〉結婚に対する考え

〈図３〉独身の理由

〈図４〉有効だと思う結婚支援策
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本
市
の
平
成
二
十
二
年
時
点

の
生
涯
未
婚
率
（
五
十
歳
で
一

度
も
結
婚
し
て
い
な
い
方
の
比

率
）
は
、
男
性
が
約
二
割
、
女

性
が
約
一
割
と
な
っ
て
お
り
、

三
十
年
前
と
比
べ
る
と
、
男
性

が
約
十
倍
、
女
性
が
約
三
倍
に

増
え
、
未
婚
者
が
顕
著
に
増
加

し
て
い
ま
す
。
こ
れ
は
、
全
国

的
に
見
て
も
同
じ
傾
向
と
な
っ

て
い
ま
す
〈
図
１
〉。

　
結
婚
さ
れ
る
方
が
減
少
す
る

こ
と
で
少
子
化
が
進
行
す
る
と
、

経
済
成
長
へ
の
深
刻
な
影
響
が

懸
念
さ
れ
る
と
と
も
に
、
地
域

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
の
維
持
が
困

難
に
な
る
な
ど
、
問
題
が
深
刻

化
す
る
恐
れ
が
あ
り
ま
す
。

　
そ
こ
で
市
は
、
少
子
化
対
策

の
た
め
「
男
女
の
出
会
い
サ

ポ
ー
ト
事
業
」
を
昨
年
度
か
ら

開
始
し
、
結
婚
を
支
援
す
る
た

め
の
取
り
組
み
を
行
っ
て
い
ま

す
。

○
結
婚
支
援
員
制
度

　
市
内
の
企
業
や
団
体
な
ど
の

方
が
結
婚
サ
ポ
ー
タ
ー
に
登
録

し
、
企
業
な
ど
の
中
で
出
会
い

を
希
望
す
る
独
身
グ
ル
ー
プ
の

情
報
を
、
市
の
結
婚
支
援
員
に

提
供
し
ま
す
。
同
支
援
員
は
、

情
報
を
も
と
に
、
出
会
い
の

き
っ
か
け
づ
く
り
を
行
い
ま
す
。

○
男
女
の
出
会
い
創
出
事
業

　
異
性
と
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
の
取
り
方
等
、
独
身
者

向
け
の
セ
ミ
ナ
ー
な
ど
を
開
催

し
、
結
婚
に
対
す
る
意
識
の
醸

成
を
図
り
ま
す
。

○
結
婚
サ
ポ
ー
ト
サ
イ
ト

　
独
身
の
方
が
気
軽
に
情
報
を

収
集
で
き
る
よ
う
、
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
で
、
結
婚
に
役
立
つ
情

報
や
セ
ミ
ナ
ー
の
開
催
情
報
な

ど
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　
さ
ら
に
昨
年
度
は
、
よ
り
現

状
に
即
し
た
結
婚
支
援
策
を
進

め
て
い
く
た
め
、
独
身
者
の
結

婚
に
対
す
る
意
識
や
現
状
を
分

析
・
把
握
す
る
「
結
婚
に
関
す

る
意
識
調
査
」
も
実
施
し
ま
し

た
。
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男
女
の
出
会
い
を
サ
ポ
ー
ト
し
ま
す

生
涯
未
婚
率
の
上
昇
で

少
子
化
が
進
行

男
女
の
出
会
い
サ
ポ
ー

ト
事
業
の
概
要

独身者のた
めの

　　魅力ア
ップセミナ

ー

〈図１〉生涯未婚率の推移
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市
は
、
結
婚
を
希
望
さ
れ
る
皆
さ
ん
を
支
援
す
る
た
め
、
昨
年
度
か
ら
「
男
女
の
出
会
い
サ
ポ
ー

ト
事
業
」
を
実
施
し
て
い
ま
す
。
今
月
号
で
は
、
取
り
組
み
の
概
要
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
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